ApTUKyn:

K.7239.1 3awuTta aHuwa

Mapka: BRP Can-Am
Mopens: Outlander G2
(1000/850/650/XMR)

oA Bbinycka: 2017 -
MaTtepuan:

[MTnactuk - 10 mm

COKPAH 4
R T TIE gy G o]0, 7] ; O
. 3awuTa nepegHux pblyaros...............
. 3awura 3agHUX pblyaros...................
W s T p - A
« DOHUUITOBMNL, . covcnsyusisssvussummsmyavssmsessennss
10. KPOHLUTEMH......ceeivneeiniieinieeenneenaeenns
11 IIPOCTARRD ... conswmussmisss s msmms
T2 BRI RO M. e i stk is
13. MNanka 3aknagHas M8.........cccceveeeen.e..
14, KDOHIHTONH. .o.cnmummmssmnnmamssmsmmssis
15. KPOHLUTEMH.....cccoireiiiiiinciiceeee e
10 KOBRINTOMH: ..o ne e
17. KPOHLUTEMH. ...,
18. Nanka 3aknagHas MS8............ccceuvenene.
2 B o 7\ O —

©CONOOODAWN=

UHCTPYKLINA [

1w

20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.

36.
37.
38.

KPOHLUTEWUH. ....cevviienieiieiieeieennens
Lo w o V=) ¢ O ————
ROGHOITOWH .. .cinivsimmaiiiis

BONE MBI e e,
BonT M8X25.....ceeeeeeeeeeeaen
BonT M8X35......oeeeee,
BONT MBEAD. vviismssnmviviivssnzi
BOITT MTORI...iviiinivisiviiviuio
EBHET MBS, o
ST L e) S
famKa MB........cc.coneeiiiiiiieeieeen,
B
 aMKR M iinssiamaipsaiiig
Llanba 6 yBenu4yeHHas...............
llanba 8 yBenuyeHHas...............

1. YcTaHOBUTbL KBAAPOLUMKN Ha 60K. CHATb NNACTUKOBYHO 3aLLMTY.

2. 3aKpenuTb KPOHLUTEWH NO3. 8 WTaTHbIMU BUHTAMU KPENNEHUSA HanpaeBnsoLWnX POruKoB
Tpoca nebeakn. 3akpenuTb 3aWmnTy no3. 1 Gontamu no3.25, BuHTamm no3. 29 n wanbamm

no3. 34, 37 KKpoHwwTEMHaM noa. 8, 9, 10, 3a4HI00 YacTb Yepes3 NpocTaBky no3.11.

3. 3aKpenuTb KPOHLWTENHbI N03. 12 bonTtamu no3. 23 n wandbamum no3. 35 K rankam
3aknagHbim M8 no3. 13. (PacnonoXxeHune KpOHWTEUHOB N03. 14 Ha KBaApPOLUMKIE CM. B
NPUNoOXeHun) 3akpenuTb 3anTy nNo3. 2 bontamm no3. 24, 25, BuHTaMmm rnoa. 29 n wanbdbamwm
no3. 34, 37 kkpoHwTenHam no3. 10, 12, 16.

4. 3aKpenuTb 3aLuTy NOPOroB noa. 5 bontamu no3. 25, BUHTaMu noa. 29 n wanbamm noa. 34,

37 KKpoHWTEMHamM no3. 12, 14, 15.

5. 3akpenuTtb 3awmnTy Nno3. 3 bontamu no3. 24 n wanbammn no3. 37 K KPOHWTEUHAM

no3. 16, 17.

6. 3akpenuTb 3aWnTy No3. 4 6ontamun nos. 24, 25 n wabamm no3. 37 K KPOHLLTENHY MO3.
17 v 3aknagHbIM rankam nos. 18.

7.3aKpenuTb 3almnTy nepeaHnx pbidaros nos. 6 bontamu nos. 28, wanbamm nos. 33,
rankamu nos. 30 K xomytam no3. 19. 3akpenuTb KpanHue yacTu 3awmT 6ontamm nos. 26,
Wwanbamu nos. 34, 35 n rankamm no3. 31 Yyepes WTaTHbIE OTBEPCTUS PbIYaroB.

8. 3aKpenuTb c NpaBON CTOPOHbI KBAAPOLUMKIA KPOHLLTENH No3. 22 605TOM no3. 27,
Wwanbamm nos. 36 u rankom nos. 32 Yepes WTAaTHOE OTBEPCTUE CTYNULILI. 3aKpenuTsb C
JIEBOM CTOPOHbI KBaAPOLUMKNAa KPOHLLTEMH No3. 22 6011TOM no3. 27 v wanbon nos. 36 k
LUTATHOMY OTBEPCTUIO CTYMNMULIbI. 3aKPENUTb KPOHLUTENHbI N03. 21 WTaTHbIMK 6onTamu,
BTyNIKaMu 1 raukamMmu K KBagpouunkny .3akpenuTb 3aliuTy 3agHUX pbiv4aros noas. 7
bontamu nos.24 v wandamm no3s. 34, 37 K KpoHWTENHaM no3. 20, 21, 22.

9. 3aTtaHyTb BCe pe3bb0oBbIe COeaUHEHUS.


1
Прямоугольник


HEOBXOAUMbIN UHCTPYMEHT

BuHT M8x25 - 2 wr.

aiiin s v = ure MOMEHT 3ATSKKU

LLlanba 8 notanHasa - 4 wr.

) M6-10 Nm ﬂ M8-30 Nm m M10-SO N
[lepBas 4yacTtb KpOHLWITENH KpoHLWwTenH KpoHLWwTEenH MNpocTaska m @ e

X 1 Wwr. X 1 wr

SALLUTA NOPOIOB K.7239.1-3

Bont M8x20 - 8 Wwr. | bont M8x35 - 4 wr.

Bont M8x35 - 1 wr. BuHT M8x25 - 12 wr.
BuHT M8x25 - 4 wr. LLanba 8 ysen. - 12 wr.
LLlanba 8 ysen. - 4 wr. LLlanba 8 nortanHas - 4 wr.
LLlanba 8 - 8 wr.

Bropas yactb KpoHwTenH [aiika 3aknagnas M8 | Wainba 8 notanHas - 1 wr. 3awmra noporos KpoHLWTEenH KpoHwTenH
X 2 LWT. X 2 LWT. X 2 LWT.

Bont M8x25 - 8 wr.
BonT M8x35 - 2 wr.
Wanba 8 notanHas - 10 wr.

YeTBepTras 4acTb TpeTtba 4acTb KpoHWTEnH KpoHLWTEeNH [lanka 3aknagHas ME
X1 wr > &3 11 j o X 11T X1 wWwr X2 1%

SAWLUTA NMEPEOHUX PBIYAIOB K.7239.1-5
[NepegHuin pbiyar .
X 2 LWUT. X4 wr.

LLIanba 8 notanHasn - 6 wr.
lLanba 10 - 3 wT.

Brynka - 2 wr.

bont M8x45 - 2 wr.
BuHT M6X35 - 4 Wr.
[anka M6 - 4 wr.
[anka M8 - 2 wr.

LLlanGa 6 ysen. - 8 wr.
LLlanba 8 yeen. - 2 wr.
lWanba 8 - 2 wr.

3agHun pblyar KpoHwTenH KpoHLWwTEenH KpoHLWTEenH
X 2 LWT. X 2 LWT. X 4 wWr. X 2 WT.



1
Прямоугольник




1
Прямоугольник


	BRP Outlander  G2 2017 (пластик) (1)
	BRP Outlander  G2 2017 (пластик) (2)
	BRP Outlander  G2 2017 (пластик) (3)

